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30 травня 2019 року в Києві в Жовт
невому Палаці відбувся фінал Конкур
су інноваційних розробок «Сходи в 
Майбутнє: відзнака молодих науковців 
у сфері охорони здоров’я та фармацев
тики», організаторами якого виступи
ли Громадська спілка «Центр інновацій 
«Сходи у Майбутнє» і Національна 
академія медичних наук України.

У Конкурсі взяли участь проєкти за 
темами, що спрямовані на вивчення 
механізмів розвитку фармакорезистент
ності, у тому числі до антибіотиків, та її 
подолання в лікуванні соціально небез
печних хвороб, зокрема, ВІЛ, туберку
льозу тощо, а також на розробку пре
паратів для лікування вірусних інфек
цій з використанням наступних техно
логій:

– Біотехнологія (Biotechnology);
–  Нанотехнологія (Nanotechnology);
– Генна інженерія (Gene engineering);
– Нові молекули і фармкомпозиції 

(New molecules and pharmaceutical 
compositions).

Після попереднього відбору проєк
тів, що відповідали вимогам: іннова
ційність, можливість технологічної 
реалізації, інвестиційна привабли
вість і висока ймовірність впрова
дження в практику охорони здоров’я, 
їхні автори та проєктні команди були 
запрошені до участі в освітній програ
мі Конкурсу, що мала на меті навчан
ня бізнесплануванню, підготовці пре
зентацій для потенційних інвесторів, 
маркетинговим навичкам, взаємодії зі 
стратегічними партнерами та інвесто
рами тощо.

Після проходження навчання авто
рам було запропоновано модернізувати 
презентації проєктів, використовуючи 
отримані навички, та представити їх 
перед журі на фіналі Конкурсу.

До складу журі Конкурсу увійшли:
Голова журі: Віталій Іванович Цим

балюк – академік НАМНУ, президент 
Національної академії медичних наук 
України;
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Співголова журі: Дмитро Ілліч Забо
лотний – академік НАМНУ, віцепре
зидент Національної академії медич
них наук України, директор ДУ «Інсти
тут отоларингології ім. проф. О. С. Коло
  мійченка НАМНУ»;

Члени журі:
Володимир Анатолійович Міхньов – 

членкореспондент НАМНУ, головний 
учений секретар Національної академії 
медичних наук України;

Тамара Іванівна Єрмоленко – доктор 
фармацевтичних наук, професор, заві
дувач кафедри фармакології та медич
ної рецептури Харківського національ
ного медичного університету;

Сергій Олександрович Шкураков – 
заступник директора Департаменту 
інтелектуальної власності Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі Украї
ни.

Загалом у фіналі Конкурсу було пре
зентовано 9 інноваційних проєктів.

За рішенням журі перше місце та 
грошовий приз у 70 000 грн було нада
но Дар’ї Дудіковій (ДУ «Інститут фар
макології та токсикології НАМНУ»), 
автору інноваційного проєкту «Ада
септ» – засіб для профілактики та ліку
вання гнійнозапальних процесів 
шкіри, м’яких тканин та оніхоміко
зів». Друге місце та грошовий приз у 
60 000 грн було розділено між двома 
фіналістами: Оксаною Фалюш (ДУ «Інсти
 тут ендокринології та обміну речовин 
ім. В. П. Комісаренка НАМНУ») за 
інноваційний проєкт «Спосіб гальму
вання росту раку передміхурової зало
зи людини на експериментальній моде
лі» і Василем Сирваткою (Львівський 

національний університет ім. Івана 
Франка ) за інноваційний проєкт «Тех
нологія створення композитних нано
препаратів широкої протимікробної 
дії».

Третє місце та грошову винагороду в 
50 000 грн було розділено між двома 
фіналістами: Любов’ю Білявською 
(Інститут мікробіології та вірусології 
ім. Д.К. Заболотного НАНУ) за іннова
ційний проєкт «Інноваційна модель 
доклінічних досліджень вірусасоційо
ваних захворювань людини для розроб
ки дієвих профілактичних і лікуваль
них противірусних засобів» і Глібом 
Лазаренком (ДНУ «Науковопрактич
ний центр профілактичної та клініч
ної медицини» ДУС) за інноваційний 
проєкт «Адаптація поверхні імпланта
тів до організму реципієнта».

Також, за рішенням організаторів 
конкурсу, було встановлено номінацію 
«Кращий соціальний проєкт» і грошо
вий приз у 3000 грн, переможцем в 
якій визначено Людмилу Лейбенко 
(ДУ «Інститут епідеміології та інфек
ційних хвороб ім. Л. В. Громашевсько
го НАМНУ») з інноваційним проєктом 
«Аналіз резистентності вірусів грипу до 
зареєстрованих хіміопрепаратів».

Інші конкурсанти отримали призи – 
квитки до Національної опери України 
ім. Т. Г. Шевченка на різні постановки 
з оперного репертуару червня 2019 
року.

Усі конкурсанти отримали Сертифі
кати учасників конкурсу, а їхні науко
ві керівники – подяки.

Підготовлено за матеріалами
Громадської спілки «Центр іннова-

цій «Сходи в майбутнє»:uptofuture.org
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